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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE em 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....4....... © 49.09.2006 |! 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA: 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
| DEL19 SETTEMBRE: 2006, N. 40. 

PRESIEDE IL PRESIDENTE Cu “RAFFAELE BUCCIARELLI 

© Consigliori segretari Michele Altoméni ‘e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. | © 

Alle ore 10,05 nella sala consiliare di via-Tiziano n: 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 

| seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per Jetti, i processi verbali delle 

sedute nn. 36, 37, 38 e 39 del, 24, 25, 26 Juglio 2006, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento Interno: dà lettura delle comunicazioni e passa, quindi, alla 

| trattazione dell’ordine del giorrio che reca:. DIO LUCE pro A falruofi 8) 

° INTERPELLANZA N. 10 del Consigliere Favia “Legge regionale sulla cultura”. 

Risponde 1° Assessore Minardi. se 

Replica l'interpllante consigliere Favia. 

sr INTERPELLANZA N. 21 del ‘consigliere Pistarelli “Pillola ‘abortiva RU 486: 

sperimentazione Regione Marche”. 

Illustra l’interpellante consigliere Pistarelli. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli. | 

e INTERPELLANZA N, 19 dei consiglieri Giannini, Ortenzi, Brandoni, Comi, Mammoli, 

Badiali, Mollaroli, Ricci, Altomeni, Procaccini; Bucciarelli, Binci, Rocchi, ‘Benatti 

“Convegni società Quadrilatero S.p.A, e ruolo Banca delle Marche”. 

Illustra l’interpellante consigliere Giannini. 

Risponde l'Assessore Pistelli. 

Replica l'interpellant cogliere Giannini che si dichiara parzialmente soddisfatta della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 136 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Infortunio 

mortale in uno stabilimento saccarifero”. i        
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Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere ] Procaccini. o 

e Comunicazioni del Presidente della Giunta regionale Spacca sull’ “EVENTO 

ALLUVIONALE DEL 16 SETTEMBRE 2006”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta, regionale Spacca per le 

comunicazioni, dichiara aperta la discussione generale. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Mammoli, Capponi, Brandoni, D'Anna, Procaccini, Lippi, 

Badiali, Pistarelli, Favia, Silvetti, Luchetti, Massi, , Binci. i 

| Conclusa la discussione generale sulle comunicazioni del Presidente della Giunta fa regionale, il 

Presidente passa all’esame del punto all’ordine del giorno cher reca: i 

o INTERROGAZIONE N, 199 del consigliere D'Anna “Insediamento industria metal 

- plastificati nel Comune di Acqualagna”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere D’Anna. 

__ ® INTERPELLANZA N. 22 del consigliere Castelli “Effettiva disponibilità delle risorse 

finanziarie per il patto per lo sviluppo”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interpellante consigliere Castelli. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffacle Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michdle Mtoment 

Guido Castelli 

         


